Vertrag zur Regelung der Verwendung des vom Ministerium der Deutschsprachigen Gemeinschaft zur Verfügung gestellten Datenexports aus der Terminologiedatenbank Debeterm
Zwischen 
dem Ministerium der Deutschsprachigen Gemeinschaft, 
vertreten durch Leonhard Neycken, stellvertretender Generalsekretär im Ministerium, im Folgenden „Ministerium“ genannt,
und 

FIRMA
ADRESSE

vertreten durch

NAME

FUNKTION

im Folgenden „Empfänger“ genannt, 
wird Folgendes vereinbart:
Artikel 1
Leistungen des Ministeriums
(1) Das Ministerium stellt dem Empfänger die vom Ausschuss der Deutschsprachigen Gemeinschaft für die deutsche Rechtsterminologie (im Folgenden: „Terminologieausschuss“) erstellten terminologischen Eintragskarten mittels eines Datenbankexports aus der Terminologiedatenbank Debeterm zur Verfügung. 

(2) Der Datenbankexport wird grundsätzlich kostenlos zur Verfügung gestellt. Die Verwendung wird jedoch an die in Artikel 2 aufgeführten Bedingungen geknüpft.

(3) Die Daten werden ausschließlich in dem vom Terminologieverwaltungssystem MultiTerm erzeugten XML-Format zur Verfügung gestellt. Für die Konvertierung in ein mit der Datenbank des Empfängers kompatiblen Format ist allein der Empfänger zuständig.
Artikel 2
Verwendung des Datenbankexports durch den Empfänger
(1) Die Verwendung der Terminologie liegt allein in der Verantwortung des Empfängers. Das Ministerium kann nicht für etwaige Schäden, die durch eine falsche oder unangemessene Verwendung der Terminologie entstanden sind, haftbar gemacht werden.
(2) Es muss stets erkennbar bleiben, dass die zur Verfügung gestellten terminologischen Eintragskarten vom Terminologieausschuss stammen. Sie dürfen nicht verändert werden. 
(3) Unbeschadet der Bestimmungen in Absatz 2 ist es gestattet, auf Grundlage der zur Verfügung gestellten terminologischen Eintragskarten neue Eintragskarten mit den gewünschten inhaltlichen Änderungen anzulegen. Diese dürfen nicht als Eintragskarten des Terminologieausschusses gekennzeichnet werden.
(4) Die Datenbank Debeterm wird vom Terminologieausschuss stets erweitert und aktualisiert. Aus diesem Grund kann der Empfänger einmal jährlich beantragen, einen aktualisierten Datenexport per E-Mail vom Terminologieausschuss zu erhalten.
Geschehen zu Eupen in drei Urschriften am 

Für [EMPFÄNGER]

NAME

FUNKTION

Für das Ministerium der Deutschsprachigen Gemeinschaft,

Leonhard Neycken
Verwaltungsdirektor
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